



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 35 (21303)

Среда, 11 февраля 1987 года

Цена 3 коп.

НАРОДНЫЕ КОНТРОЛЕРЫ И ПЕРЕСТРОЙКА

СРЕДИ мер, которые определены XXVII съездом партии по совершенствованию хозяйственного механизма, важное место отведено строгому соблюдению на практике ленинских принципов массового, действенного и гласного контроля. Работу тружеников в органах народного контроля партия рассматривает как важную форму развития их политической зрелости и активности в защите народных интересов, воспитании государственного подвода к делу, хозяйственному отношения к народному достоянию.

Сегодня в комитетах, группах и постах народного контроля республики на общественных началах работает свыше 450 тысяч дозорных. Нет для них более важного и почетного дела, чем оказание конкретной помощи партийным организациям, советским хозяйственным органам, трудовым коллективам в реализации планов и обязательств второго пятилетки.

В улучшении работы органов народного контроля пример должны показать коммунисты. Они призваны побуждать дозорных бороться за крупные социально-экономические проблемы, не давать благоустроившимся тем руководителям, которые перестали радеть за государственные дела. Совершенствование кадровой политики — важнейшая задача дня. Именно так поставлен вопрос на январском [1987 г.] Пленуме ЦК КПСС.

В этом свете особое значение приобретают качества проверок народных контролеров, их эффективность.

В Ташкентской области более 100 тысяч народных контролеров, восемь тысяч групп и постов. Как координируется их деятельность, проверяются ли планы работы, какая оказывается конкретная помощь на местах! Все это делается еще недостаточно умело. Отсюда — прописки и очкоштабельство на многих предприятиях, не показанные отчеты по сезонные площади — ни много, ни мало только по Бекабадскому району полторы тысячи гектаров. Будь тут по-настоящему поставлена профилактика нарушений, перестроились бы народные контролеры не на словах, а на деле — не случилось бы этого. Ведь речь идет не об уже осужденном прошлом, а об итогах 1986 года.

Значительная часть предприятий промышленности и строительной индустрии не выполнила годового плана производства продукции, многие области республики неудовлетворительно завершили сельскохозяйственный год. Можно ли говорить в этой связи о повышении действенности народного контроля? По статистике, в Узбекистане за минувший год органами народного контроля проведено более двадцати тысяч различных проверок. Впечатляющая цифра! А конечные результаты каковы?

Каждое пятое предприятие или объединение не справилось с заданием по росту производительности труда; происходят систематические сбои в работе железной дороги, выявлены недогрузы вагонов, из простых на подъездных путях предприятий, не соблюдаются регламент работы в сфере обслуживания; снижены надои на молочных фермах. Много недостатков в капитальном строительстве, по-прежнему с большими недоделками строители сдают жилье.

Словом, недоработок у нас еще немало. Изыскивать их, прямо скажем, предстоит в нелегкой борьбе. И везде, на всех этих участках экономического и социального развития впереди должны идти народные контролеры. Им нельзя ограничиваться полуформами, как это было в Кашкадарьинской области, когда вскрытым массовые обсчеты в сфере услуг были обойдены молчанием, а все ограничились лишь общими призывами к руководителям соответствующих предприятий «ликвидировать недостатки».

Так действуют и в Навоийской области. Там регулярно фиксируют перерасход, разбазаривание горюче-смазочных материалов, а наказывают за это — «постановкой на вид» или опять же общими призывами «исключить контроль», «строго спрашивать» и так далее.

Не хватает пока у дозорных принципиальности повысить заслон всякого рода нарушениям и беспхозяйственности непосредственно в цехе, заставляя нерадивого рабочего выполнить задание как положено, тщательно подготовить поле, пока его еще не засеяли, схватить за руку иставить ответить по полному счету расхитителя народного добра. Между тем есть факты, когда даже официально принятые решения о денежных начертаниях остаются на бумаге.

Практика показала, что наиболее результативны не мелкотемные, частного характера, а комплексные проверки, изучение крупных вопросов отраслевого и межотраслевого характера, оказывающих определяющее влияние на ускорение темпов развития экономики, на повышение дисциплины поставок по договорам. Это надо делать в сотрудничестве с партийными, советскими, профсоюзными, комсомольскими, администрающими органами, причем предусматривать совместные действия заранее, в планах.

Надо активнее учить передовой практике контроля низовые звенья органов НК, самые массовые из них — группы и посты на предприятиях, в хозяйствах. Качество проверок, реально принятые меры по ним должны стать основным критерием отчетов о проделанной работе.

Народные контролеры должны быть в курсе того, как обстоит, например, дела на их предприятиях с подрядным хозяйством, как действует ведомственный контроль, а соответствующие органы народного контроля — в курсе тех же дел на курируемой территории. Это возможно только через личное общение, семинары-совещания, глубокое изучение положения по письмам с мест, с помощью внештатного актива.

Случайные наезды, как это все еще практикуется в Каракалпакии, Джизакской, Хорезмской, Сурхандарьинской и других областях, запрашивание большого количества справок не помогут оживить деятельность групп и постов. Всем областям республики на разу ни одного вопроса не обсужденено по предложению групп народных контролеров, такая задача даже не ставилась.

Большое значение имеет то, как реагируют на замечания, рекомендации контролеров непосредственно на предприятиях и в хозяйствах, как защищают их права, как помогают им добиваться реализации своих полномочий соответствующие партийные и советские органы, как поддерживают их вышестоящие органы народного контроля. Об этом приходится говорить, поскольку все еще проявляются кое-где в этом отношении беспричинность, нарушения прав.

Жизнь ставит много серьезных проблем перед народными контролерами. Но и силы у них немалые, и права большие. Надо полнее их использовать, если мы хотим, чтобы перестройка шла быстрее глубже и шире.

Делегат съезда профсоюзов

На съезде советских профсоюзов коллектива ташкентского швейного производственного объединения «Красная заря» будет представлять передовик производства, коммунист и профсоюзный активист Раю Ташбулатова. Ей присвоено звание ударника коммунистического труда, она награждена орденом Трудовой Славы III степени. Раю Ташбулатова работает комплектовщиком в цехе подготовки № 1, перевыполняет в полтора раза сменные задания. Сюда, на предприятие, которое выпускает верхнюю женскую и мужскую одежду, Раю пришла после окончания Ташкентского политехникума.

На СНИМКЕ: подруги по цеху К. Юлдашева, Р. Хамадова и Н. Якубова поздравляют Р. Ташбулатову (в центре) с избранием делегатом на съезд профсоюзов.

Фото Д. РУЗМЕТОВА.



«И СНОВА С ВАМИ Я...»

Солнце нашей поэзии — так называют Александра Сергеевича Пушкина представители всех наций и народностей нашей многонациональной Отечества. Торжественный вечер памяти великого русского поэта состоялся в Ташкенте в канун 150-годовщины со дня его смерти. Вечер открыл народный писатель Узбекистана, Герой Социалистического Труда Камиль Яшен. С докладом о жизни и творческом пути А. С. Пушкина, непрекращающим значения его наследия для развития отечественной и мировой литературы выступил заместитель председателя правления Союза писателей Узбекистана, народный писатель Республики Аскар Мухтар.

Участники торжественного вечера — рабочие и студенты, учащиеся, представители интеллигенции говорили о огромном влиянии на

умы и сердца людей творчества Александра Сергеевича Пушкина, который и сегодня получает живой отклик во всех без исключения слоях общества. Поэт сумел проникнуть самое тайнами души народной, раскрыть все то высокое, прекрасное, что есть в характере простого человека-труженика, к которому Пушкин питал глубочайшее уважение. Поэтому, подчеркивали выступавшие, для всех народов он навсегда останется одним из величайших поэтов эпохи.

Великий сын великого народа, Александр Сергеевич Пушкин принадлежит к вечным, бессмертным талантам, которые каждому поколению открываются как будто заново, отмечалось на вечере. Глашатай своей эпохи, он выражал самые прогрессивные взгляды современного ему общества и словно был наделен могучим

даром предвидения. «Тираны мира, трепещите и вспомните, востаньте, падшие рабы» — звучал набатом голос поэта. И она взошла над его гробницей — «звезда пленительного счастья», озарила народам путь к свободе. Пушкин глубоко неизвестны были наслыни. Жестокость Поэтому он был уверен, что войнам в мире не должно быть места, мечтал о том времени, когда «народы, распри позабыв, в величую семью соединятся». Разве не о том же сегодня мечтают, решительно борясь против военной угрозы, Коммунистическая партия и советский народ, все люди доброй воли?

Произведения А. С. Пушкина многогранно издавались в Узбекистане, народный писатель республики Аскар Мухтар.

Участники торжественного вечера — рабочие и студенты, учащиеся, представители интеллигенции говорили

о новых языках и в переводах узбекских мастеров слова.

9 февраля Президиум Совета Министров ССР на своем заседании с участием руководителей министерств, ведомств ССР и представителей Советов Министров союзных республик рассмотрел вопрос о первоочередных мерах по выполнению решений январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС о перестройке и кардинальной политике партии, содержащихся в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева, и принял их в неуклонному руководстве.

Постоянным органам Совета Министров ССР, министерствам, ведомствам и Советам Министров союзных республик предложено развернуть практическую работу по ускорению перестройки, прежде всего в области эффективности и качества, научно-технического прогресса, в социальной сфере. На деле добиваться реализации огромных возможностей социализма, наше плановой системы, всестороннего раскрытия человеческого фактора.

Органы хозяйственного руководства должны обеспечить развитие демократии в сфере производства, гласности, создание атмосферы принципиальности, критики и самокритики в работе, не примиримости к недостаткам. Активно вовлекать трудовые коллективы, всех трудящихся в перестройку, исходя из того, что от всех тружеников, на любых участках, требуются высокая дисциплина, организованность и ответственность за порученное дело, постоянный рост профессио-

нального мастерства, овладение передовой техникой и технологиями, инициатива и творчество.

Перед министерствами, ведомствами, Советами Министров союзных республик, всеми хозяйственными кадрами поставлена задача быстрейшего освоения экономических методов руководства, основанных на полном хозяйственном расчете и самофинансировании, широкой самостоятельности и повышенной ответственности руководителей и трудовых коллективов за конечные результаты работы предпринятий и исполнения.

На заседании был обстоятельно рассмотрен вопрос об организации глубокого и всестороннего изучения и обсуждения одобренного Пленумом ЦК КПСС проекта Закона ССР о государственном предприятии (объединении), который органически впитал в себя экономическую стратегию партии и явится фундаментом построения целостной системы управления. Подчеркнуто, что, учитывая огромное значение этого документа, нельзя допустить, чтобы обсуждение прошло формально.

Оно должно быть максимально использовано для пропаганды новых методов хозяйствования и объединениями компетентных, инициативных рабочников, способных добиваться успехов в социальном, культурном и хозяйственном строительстве.

Министерствам, ведомствам ССР, центральным экономическим органам и Советам Министров союзных республик сосредоточить усилия на безусловном выполнении плана 1987 года. Принять необходимые меры к тому, чтобы не только выполнить план февраля, но и восполнить в январе с. г. в ряде отраслей отставание от установленных заданий.

Президиумом Совета Министров потребовал от министерств и ведомств ССР, Советов народных депутатов на необходимость безусловного пропведения в жизнь одобренных решений Политбюро ЦК КПСС мер по широкому распространению кооперативных форм организации общественного питания, бытового обслуживания и некоторых других сфер, непосредственно связанных с удовлетворением запросов и отвечающих интересам советских людей.

Президиумом Совета Министров потребовал от министерств и ведомств ССР, Советов народных депутатов на необходимость безусловного выполнения плана 1987 года. Принять необходимые меры к тому, чтобы не только выполнить план февраля, но и восполнить в январе с. г. в ряде отраслей отставание от установленных заданий.

Должно быть сделано все для того, чтобы на основе коренного перелома в работе, высокопроизводительного труда каждой бригады, участка, цеха, каждого предприятия и объединения, колхоза и совхоза выполнить принятые трудовыми коллективами социалистические обязательства на второй год пятилетки, до стоянки встретить 70-летие Великого Октября.

На заседании намечены меры по дальнейшему укреплению социалистической законности в хозяйственной деятельности, усиливанию правового воспитания руководящих кадров и всех трудящихся, а также упорядочению существующей практики проверок на предприятиях и организациях, с тем чтобы они не были формальными, а помогали делу.

Обращено внимание Со-

ветов Министров республик, министерств, ведомств и исполнительных органов местных Советов народных депутатов на необходимость безусловного пропведения в жизнь одобренных решений Политбюро ЦК КПСС мер по широкому распространению кооперативных форм организации общественного питания, бытового обслуживания и некоторых других сфер, непосредственно связанных с удовлетворением запросов и отвечающих интересам советских людей.

Президиумом Совета Министров потребовал от министерств и ведомств ССР, Советов народных депутатов на необходимость безусловного выполнения плана 1987 года. Принять необходимые меры к тому, чтобы не только выполнить план февраля, но и восполнить в январе с. г. в ряде отраслей отставание от установленных заданий.

Должно быть сделано все для того, чтобы на основе коренного перелома в работе, высокопроизводительного труда каждой бригады, участка, цеха, каждого предприятия и объединения, колхоза и совхоза выполнить принятые трудовыми коллективами социалистические обязательства на второй год пятилетки, до стоянки встретить 70-летие Великого Октября.

На заседании Президиума выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров ССР Н. И. Рыжков.

(ТАСС).

Прибытие в Москву

9 февраля в Москву по приглашению ЦК КПСС члены делегации встречаются член Политбюро ЦК КПСС Е. К. Лигачев, член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел Иеменской Народной Демократической Республики Э. Шеварднадзе, секретарь ЦК КПСС А. Ф. Добрынина, другие официальные лица.

(ТАСС).

С рабочим визитом

МОСКВА, 9 февраля. (ТАСС). Сегодня в Москву с рабочим визитом прибыл парламентский представитель народного правительства Сирии А. С. аль-Бейд. Член Политбюро ЦК КПСС, министром иностранных дел ССР Э. А. Шеварднадзе и М. Охжевским состоялась беседа, прошедшая в атмосфере сердечности, единства взглядов по всем обсуждавшимся вопросам.

В этот же день между

ВАХТА НА ОРБИТЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ, 9 февраля. (ТАСС). Второй день на борту пилотируемого комплекса «Мир» работают Юрий Романенко и Александр Лавриненко.

Космонавты продолжают запланированные операции по переводу станции в режим пилотируемого полета. Они провели, в частности, расконсервацию систем жизнеобеспечения, терморегулирования, проверили функционирование средств радио и телевизионной связи, состояние оборудования и аппаратуры.

С 9 февраля рабочий день для экипажа установ- лен с 8 до 23 часов московского времени.

По докладам космонавтов и данных телеметрической информации, полет пилотируемого комплекса «Мир» проходит нормально. Параметры его орбиты:

— максимальное удаление от поверхности Земли — 369 километров;

— минимальное удаление от поверхности Земли — 328 километров;

ХОРЕЗМСКАЯ ПАНОРАМА

ВКУСНАЯ ПРОДУКЦИЯ

ШАВАТ. (Соб. корр.). Прежде чем заняться производством поставок хлебопродукции, директор консервного завода А. Копалев приглашает представителей торгующих организаций к дегустационному столу. Технолог Я. Нурумов предлагает открытие компоты, повидло, джемы, маринованную селедку. Охотно приобретают их районы и ОРСЫ из Ташаузской области Туризма и Каракалпакии Хорезмской области. Здесь давно знают и высоко ценят марку консервного завода колхоза имени XIX партсъезда. Изготовленные за минувший сезон 2,5 миллиона тонн яичных реализованы почти полностью. За последние пять лет завод принял принос колхоза более 850 тысяч рублей прибыли.

ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ

УРГЕНЧ. (Соб. корр.). Гостеприимно распахнули двери второй по счету универмага Багата. Помощь его торговцы залов вдвое больше, чем в старом. За год магазин может реализовать товаров более чем на 2,5 миллиона рублей.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ КОЛХОЗ

ХИБА. (Соб. корр.). Этот древний город — сокровищница не только национальной архитектуры, но и народной музыки. К ней активно присоединяются землянцы колхоза им. Маркса. Колхозного расшинулся совсем недавно от стены знаменитой Ичан-калы. Создали здесь любительский ансамбль маюнистов, открыли фольклорный музей, чтобы с самых юных лет постигали дети хлопкоробов прекрасный мир музыкального искусства. Вот недавно в колхозе организован обновленный университет музыкальной культуры. Шефство над ним взяла Ташкентская государственная консерватория им. Абдусаламова. Первые слушатели выступают музыканты, артисты, музыканты, лентяи общества «Знание».

РИСУЮТ ДЕТИ

УРГЕНЧ. (Соб. корр.). Одна из залов картинной галереи отдана детям. Здесь развернута выставка детского рисунка «Голосую за мир», посвященная 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции и 65-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Она пройдет несколько месяцев. Лучшие работы будут отобраны для всесоюзной выставки под таким же девизом.

ХОЧЕТСЯ ЧЕГО-ТО ТАКОГО...

В последнее время слышу от знакомых, будто я капризный человек. Радуйся, говорят, что в магазинах все есть. А кому радоваться? Все есть, а почему-то этого не надо. Хорошо работать, а жить лучше не получается. По магазинам иду — деньги беру. Возвращаюсь, минусую копейки на дорогу, остальные обратно.

В начале зимы кашель дома засвистел. Но потому, что жарко. Труба пластмассовая под умывальником лопнула. Три года стояла — потекла. Утром в жижу трубу просить. Слесарь не дал. Сначала, говорит, осмотр нужен, может, мелкий ремонт потребуется. Пришел, сковороду сменил. Долго смотрел. Согласился — трубу менять надо. Но у меня, говорят, таких нет. Предложил мне купить в магазине, тогда поставит. Я спасибо сказал. Мне ведь труба нужна, а поставить сам могу. Он обиделся. Я пластилини на место, и по магазинам. Месяц потратил на поиски труб, две коробки пластилина — на устранение течи. Два рубля сэкономил.

Добавил их, когда туфли летние попнули. Красивые: застежки, колечки, кожа мягкая. Домой привес, надел. Жене хвастался. Один раз шагнул — колечки отлетели, кожа лопнула. В магазин вернулся, деньги домой принес. Концерт. 17.00...

12 ФЕВРАЛЯ
ЦТ 1
8.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музком. 8.30 «Время». 15 Программа «Действующие лица и исполнители». 9.35 «Врач-лауреат». 1-я и 2-я серии. 12.25 Новости. 16.30 Новости. 16.45 «Тихо! Идет запись». Концерт. 17.00...



• Подведены итоги конкурса • Месячник оборонного общества • На выставках художников

Л. Кульбашная, заведующая орготделом Общества охраны природы Узбекистана:

— Автотранспорт — один из основных загрязнителей атмосферного воздуха. В 1986 году Узбекское республиканско управление по гидрометеорологии и контролю окружающей среды и президенту Республиканского совета Общества охраны природы объявили республиканский смотр-конкурс на лучшее автотранспортное предприятие по охране окружающей среды. Результаты конкурса налицо. Руководители многих предприятий поняли важность проводимого мероприятия.

Дипломами и денежными премиями в размере двух тысяч рублей награждены автокомбинаты №№ 2, 3, ЭПАП, автокомбинаты 2512, 2519 Ташкента и автокомбинат Андижана.

Дипломами и денежными премиями по тысяче рублей получили — таксопарк № 7, автокомбинат № 1, автобазы №№ 8, 1 Министерства Узбекской ССР, таксопарк Андижана, автопарк № 17 Наманганца, автокомбинат 2520 Ферганы. Награждены почетными грамотами Общества охраны природы многие автопредприятия Ташкентской области.

К сожалению, автопредприятия Каракалпакской АССР, Бухарской, Джизакской,

Навоийской, Самаркандской, Сурхандарьинской, Сырдарьинской и Хорезмской областей в конкурсе даже не участвовали.

М. А. Шмелев, заместитель председателя ЦК ДОСААФ Узбекской ССР:

— Сейчас, во время проведения месячника оборонно-массовой работы, посвященного 69-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота и 60-летию ДОСААФ, буквально каждый день в Центральном доме ДОСААФ, находящемся на проспекте Хуршида, в районных, городских, областных комитетах, первичных организациях ДОСААФ проводятся встречи молодежи с участниками Великой Отечественной войны, экскурсии в музеи, по местам боевой и трудовой славы советского народа.

Так, в Центральном доме ДОСААФ допризывающая молодежь и учащиеся школ Ташкента посетили музей истории Оборонного общества республики, встретились с ветеранами войны, прослушали магнитофонные записи о подвигах Героев Советского Союза Т. Эрдикитова и Е. Стемпковской, посмотрели художественные фильмы.

В рамках месячника в городах Узбекистана проходят соревнования по военно-техническим видам спорта. В Карши завершилось респуб-

ликанское лично-командное соревнование по мотокроссу на приз Героя Советского Союза Ш. Шайбасова. Первое общекомандное место и приз завоевали спортсмены Джаласака. Вличных соревнованиях в своих классах машин победителями стали В. Стефанович из Ташкента, Я. Турмухамедов (Джаласак) и А. Кобзев (Андижан).

В феврале спортсмены-досаафовцы примут участие в различных состязаниях: первенстве на спортивно-массовых автомобилях «Багги», в соревнованиях по мотокроссу, пулевой стрельбе, картингу.

И. Одисеева, методист дирекции выставок Художественного фонда Узбекской ССР:

— В Выставочном зале Союза художников Узбекистана организованы сразу три выставки.

Свои картины показывают один из старейших живописцев республики, заслуженный деятель искусств Узбекистана Малик Набиев. В творчестве художника ведущее место занимают портреты наших современников, картины на историческую тему.

Выставка Гафура Абдурахманова и Тешабая Гирматова приурочена к 50-летию художников. Г. Абдурахманов любит путешествовать. Его поездки находят отражение в творчестве. Посетители выставки смогут полюбоваться видами Москвы, Ленинграда, Гурзуфа, зарубежных стран. Для живописи Т. Пирматова характерны полотна, посвященные труженикам сельского хозяйства. Широко представлены также картины на темы материинства, детства.

Вслед за этими выставками в зале открываются на наш взгляд, тоже очень интересная экспозиция «Показывают молодые», посвященная 70-летию Великого Октября. Здесь будут представлены политический плакат, графика,

старшего и младшего научных сотрудников лаборатории интродукции лекарственных растений — научного сотрудника (кандидат наук);

экологи и физиологии растений — научного сотрудника (кандидат наук) по специальности «Ботаника»; младшего научного сотрудника — агроном-почвовед.

Документы направлять по адресу: г. Ташкент, 700053, ул. Джакан Абидовой, 272.

Обращаться по адресу: 700125, г. Ташкент, ул. Ф. Ходжаева, 32. Академгородок.

●

старшего и младшего научных сотрудников лаборатории интродукции лекарственных растений — научного сотрудника (кандидат наук) по специальности «Ботаника»; младшего научного сотрудника — агроном-почвовед.

Документы направлять по адресу: 700052, г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 85. Телефон 35-07-52.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего научного сотрудника лаборатории изучения воздействия загрязнения на окружающую среду.

Документы высыпать на имя директора по адресу: г. Ташкент, ул. Обсерваторская, 72. Телефон 35-80-59.

●

старшего